
  CCEENNTTRRAALLNNYY  OOŚŚRROODDEEKK  SSPPOORRTTUU  
    0000  ––  444499  WWaarrsszzaawwaa  uull..  ŁŁaazziieennkkoowwsskkaa  66aa  
    KRS 0000374033,  REGON 142733356, NIP 7010273950  

     Bank Gospodarstwa Krajowego 52 1130 1017 0020 1470 8620 0001  
 

  

  

                      

DDyyrreekkttoorr  CCeennttrraallnneeggoo  OOśśrrooddkkaa  SSppoorrttuu  ––  MMaatteeuusszz  GGrrzzyybboowwsskkii        tel. +48 22 529 87 40, fax: +48 22 529 89 09 

Zastępca DDyyrreekkttoorraa  ds. inwestycji i infrastruktury – Andrzej Kalinowski   tel. +48 22 529 87 20, fax: +48 22 628 91 79 

 

 

 

COS – centrala w Warszawie  00-449 Warszawa ul. Łazienkowska 6a, tel.: +48 22 529 87 40 

COS-OPO w Giżycku   11–500 Giżycko ul. Moniuszki 22, tel.: +48 87 441 71 00 

COS-OPO w Spale  97–215 Inowłódz, Spała Al. Prezydenta Ignacego Mościckiego 6, tel.: +48 44 724 23 46 

COS-OPO w Szczyrku  43–370 Szczyrk ul. Plażowa 8, tel.: +48 33 817 84 41 

COS-OPO w Wałczu  78-600 Wałcz Al. Zdobywców Wału Pomorskiego 99, tel.: +48 67 258 44 61 

COS-OPO w Zakopanem   34–500 Zakopane ul. Bronisława Czecha 1, tel.: +48 18 201 22 74 

COS-OPO we Władysławowie   84-120 Władysławowo  ul. Żeromskiego 52, tel.: +48 58 674 63 00 
 

 

 

www.cos.pl 
 

WA.DPZ.271.13.2020.MO                                                              Warszawa, dnia 10 lutego 2020 r. 

 

Strony zainteresowane 

przedmiotowym postępowaniem 

o udzielenie zamówienia publicznego 

 

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu 

nieograniczonego na prowadzenie Biura Prasowego Centralnego Ośrodka Sportu. 

 

Centralny Ośrodek Sportu działając zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 

2004 roku – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r. poz. 1843), zwanej dalej „ustawą PZP” 

niniejszym informuję, iż wpłynęło pytanie do przedmiotowego postępowania. Poniżej treść 

pytania i udzielona odpowiedź: 

 

Pytanie 1: 

Odnośnie pytania nr 14 i Państwa odpowiedzi:  

Pytanie 14: 

Jakie produkcje filmowe czy graficzne i w jakich ilościach są planowane w skali jednego roku – 

po czyjej stronie jest ich koszt? 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, iż materiały filmowe i fotograficzne planowane są około 10 razy 

w miesiącu, czyli 120 razy w skali roku. Jest to koszt wykonawcy. 

Ile spośród planowanych około 10 materiałów to materiały fotograficzne a ile filmowe? 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, iż biuro prasowe w zależności od rangi opisywanego wydarzenia oraz 

możliwości dotarcia do sportowców na wywiad samo powinno dostosowywać rodzaj 

materiałów. Jednak naszym oczekiwaniem jest by przynajmniej połowa materiałów zawierała 

relację wideo. 

 

Ponadto Zamawiający informuje, iż ze względu na powyższe pytanie i krótki czas do upływu 

terminu składania ofert, na podstawie art. 38 ust. 4 Ustawy Pzp, zmienia terminy składania 

i otwarcia ofert, na następujące: 

Nowy termin składania ofert: 14.02.2020 r. do godz. 11:00. 

Nowy termin otwarcia ofert: 14.02.2020 r. o godz. 11:15. 
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Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia stanowi załącznik do niniejszego pisma. 

 

Powyższe odpowiedzi i wyjaśnienia stają się integralną częścią Specyfikacji Istotnych Warunków 

Zamówienia oraz winny być uwzględnione przez WYKONAWCÓW w trakcie przygotowywania 

dokumentów do złożenia ofert w postępowaniu. 


